

ПОГОВОРИМ

О РОДИТЕЛЬСКОЙ ЛЮБВИ ...



Родители составляют первую общественную среду для ребенка. По мере взросления ребенка родительская любовь

все больше выполняет функцию поддержания безопасности внутреннего, психологического мира человека. Поэтому первой и основной задачей родителей является создание у ребенка уверенности в том, что его любят и о нем заботятся. Никогда, ни при каких условиях у ребенка не должно возникать сомнений в родительской любви.



Казалось бы, излишне говорить об этом. Однако каждый работающий с детьми и родителями, знает, сколь нередки высказывания типа «Нет, не такого ребенка мы хотели иметь», «Я ему все

отдаю, а он не ценит», «Не знаю, в кого он такой уродился» и пр. За этими фразами – внутреннее неприятие своего ребенка, эмоциональный дефицит в отношениях с ним.



Многие родители считают что нельзя показывать детям свою любовь к ним, что это ведет к избалованности, эгоизму и пр. Но это совсем не так. Любовь, которая реализуется не через многочисленные материальные блага и затраты, а через повседневное поддержание и сохранение эмоционального контакта с ребенком, есть то универсальное требование к воспитанию, которое применимо ко всем родителям детей любого возраста. Основой для сохранения этого контакта служит искренняя заинтересованность взрослого во всем, что происходит в жизни ребенка, желание понимать и слушать маленького человека.